
Němčice
Kraj: Středočeský Okres: Kolín

Správní obvod: Kolín GPS souřadnice: 50.084383N, 15.294042E

Nadmořská výška: 230 m n. m. První pís. zmínka: 1397 (627 let) Katastrální výměra: 716 ha

Počet obyvatel: 385 PSČ: 280 02

Adresa URL: www.volny.cz/nemcice

Současnost obce Němčice
V současné době jsou Němčice samostatnou moderní obcí, v níž byla dokončena plynofikace a brzy
odstartuje výstavba vodovodu a kanalizace. Podařilo se také zřídit dvě desítky stavebních parcel, o
které byl mimořádný zájem, a na většině z nich už stojí nové rodinné domky. Další domy jejich
majitelé brzy dokončí. V budoucnu vedení obce plánuje vyměření dalších pozemků.Lákadlem pro
nové obyvatele je určitě také mimořádně výhodná poloha Němčic. Do nedalekého Kolína mají
lidé výborné autobusové spojení, autem je město s oblastní nemocnicí, obchodními centry a školami
dostupné za deset minut. Navíc se 8 kilometrů od obce nachází sjezd na dálnici D11 směrem na Prahu a
Hradec Králové. Ve vsi funguje kromě obecního úřadu také obchod se smíšeným zbožím a
pohostinství, pravidelně sem dojíždí kadeřnice a pedikérka, pobočka pošty sídlí ve dva kilometry
vzdálených Ohařích. Místní děti dojíždějí do mateřské a základní školy do dvou sousedních
obcí, s nimiž mají dobré autobusové spojení. Většina dospělých našla zaměstnání v Kolíně či v
automobilce TPCA, která se nachází pouhých pět kilometrů od Němčic.Obec se stala členem mikroregionu
Kolínské Zálabí, který slučuje několik sousedních obcí. Jedním z dlouhodobých cílů je vybudování
cyklostezky.Aktivní činnost v Němčicích vyvíjí také několik dobrovolných spolků jako fotbalový klub,
myslivci a hasiči, kteří se kromě požárnických soutěží podílejí také na pořádání
společenských akcí a letos oslavili výročí 100 let od svého založení.Zastupitelé obce se také
úspěšně starají o kulturní život svých spoluobčanů. Němčice spolupracují s dalšími obcemi z celé
republiky, které se pyšní stejným názvem, a vznikly tak pravidelná setkání Němčic. Během nich se koná
olympiáda s nejrůznějšími disciplínami pro všechny věkové kategorie a akci ukončuje večerní
taneční zábava. K oblíbeným akcím patří také pravidelná fotbalová utkání, soutěže v požárním
sportu, rybářské závody nebo šipkařské turnaje. V roce 2002 se zde konal Sjezd rodáků, na který se
přijeli podívat i dřívější obyvatelé obce, aby zavzpomínali na svá mladá léta. Nezapomíná se ani
na nejmenší obyvatele, pro které se každoročně koná Dětský den, pálení čarodějnic a Mikulášská
nadílka.  Obyvatelé mají k dispozici kromě fotbalového hřiště také sousední víceúčelovou
sportovní plochu nebo dětské hřiště umístěné ve zdejším parčíku.
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